
Предложения и отзывы респондентов 

 
Количество опрошенных респондентов: 166 

 
№ 

п/п 
Предложения и отзывы опрошенных респондентов 

1. Хотелось бы более благоустроенные участки 
 

2. 
Больше возможностей, для детей инвалидов. Чтобы не водить детей в разные 

детские сады, если два и более ребенка  

3. Можно добавить кружок пение. А так все отлично. 
 

4. Улучшить группу современной техникой 
 

5. 
Не выдавать домашние задание детям , которые в таком возрасте не в состоянии 

их сделать , а не родители после работы сидели и выполняли эти задания !  

6. На данный момент меня, как родителя, всё устраивает. 
 

7. Работа до 19 
 

9. Услуги оказываются хорошо  
 

10. 
Хотелось бы что б группы обеспечивали инвентарем, игрушками и мебелью по 

возрасту.   

11. Все устраивает 
 

12. Мне очень нравится детский сад, третий ребенок посещает садик. 
 

13. Хотелось бы в каждую группу поставить бутилированную воду.  
 

14. Побольше дополнительных образовательных услуг  
 

15. В общем и целом все удовлетворяет. 
 

16. Установить график работы садика до 18.30, а лучше до 19.00 
 

17. 
Провести работу с администрацией садика и охранниками по поводу этики общения с 

родителями детей  

18. Открывать садик по раньше хотя бы зимой 
 

19. 

Проводить мероприятия родители-дети. Походы, мастер классы. Получать 

информацию от работников физической культуры, музыкального работника, 

специалиста по доп. Образования -в какой сфере ребёнок больше преуспевает, чтобы 

понять талант ребёнка. Куда вести заниматься. Очень не хватает обратной связи. Что 

получается, а что нет. На что обратить внимание. 

 

20. Хороший садик и воспитатели всем довольна и ребёнок с удовольствием зодит 
 

21. В зале ожидания, поставить графин с водой 
 

22. Пожелание о пропуске обоих родителей на мероприятия группы 
 

23. Предложений нет, хороший детский сад.3 
 

  24. Разнообразить меню по питанию детей. 
 



25. Организовать место для хранения велосипеда или самоката  
 

26. пожелание по площадкам - сделать их более современными  
 

27. 
Пожелания по открытости мероприятий для родителей ( посещение утренниуков, 

выпускных)  

28. 
Хотелось бы что бы педагоги так часто не менялись и садик не закрывали на такой 

продолжительный период  

29. Больше внимания уделять безопасности обучающихся, охране.  
 

30. Материальное Обеспечение групп и ремонта групп полностью за счёт государства. 
 

31. Здравствуйте, все условия, предоставляемые детским садом 41, удовлетворяют. 
 

32. Можно пожелать улучшить оснащение в группах телевизорами ноутбуками ит. Д 
 

33. Предложение, чтобы режим работы был хотя бы с 7.15 до 18.00. 
 

34. 
Рекомендовала бы рассмотреть возможность создания группы продлённого 

пребывания до 19.00. за дополнительную оплату.  

35. 

Увеличение графика работы, например дс в другом регионе, который мы посещали 

работал с 7 до 19, в группе было 2 воспитателя в 2 смены. Хотелось бы, чтоб и наш сад 

работал с 7 часов.  
 

36. Меню повесьте в коридоре , чтобы было в зоне видимости родителей 
 

37. Хотелось бы чтобы малыши получали доп услуги виде кружков  
 

38. 

Тщательней прибирать раздевалки, в ясельной группе под шкафчиками пылища и в 

передбвннике где снимают обувь детки, стелить зимой впитывающие коврики. Снег 

тает с обуви, с утра кто приходит не первый, просто разуваются и ступают в носках в 

лужи 

 

39. Необходимо улучшить сайт, сделать более удобным 
 

40. Возможность изменения времени работы д.сада или организовать группу "продленки" 
 

41. Хотелось бы кружок шахматы  
 

42. 
Добавить развивающие занятия для детей (лего, анг.язык). Очень много песка дети 

несут с участков как в группу, так и домой(  

43. Улучшить в группе детского сада оснащение современным цифровым оборудованием.  
 

44. Праздники вместе с родителями, фото отчёты  
 

45. 
Необходимо улучшить качество участков, где гуляют дети - поставить новые игровые 

снаряды, песочницы, домики  

46. 
  

   

  

  

 


